

*Вставай, страна огромная,*

*Вставай на смертный бой*

*С фашистской силой темною,*

*С проклятою ордой!*

В. Лебедев-Кумач. Священная война

Ранний тёплый вечер седьмого мая. Горожане спешат по своим делам, но их останавливает звук из динамиков, установленных на аллее у памятного знака «Хлеб нашей памяти»:

- Внимание! Говорит Москва! Говорит Москва! Заявление Советского правительства! Граждане и гражданки Советского Союза, сегодня, 22 июня, в 4 часа утра, без объявления войны германские войска напали на нашу страну...

Так начинались литературные чтения, посвященные знаменательной дате – 70-летию Победы в Великой Отечественной войне против немецко-фашистских захватчиков.

Проникновенные и трогательные строки, звучащие из уст совсем еще юных чтецов, не оставляют равнодушными ни больших, ни маленьких слушателей – слова, стихи, которые разносятся над аллеей, трогают самые глубокие и высокие струны человеческой души. У

## Литературные чтения

Автор: Татьяна Кужаниязова  
08.05.2015 11:46 -

---

многих на глаза наворачиваются слёзы.

Не допустить новой войны – вот основной лейтмотив сегодняшних чтений. Никогда не забыть ужасов фашизма, страданий народа. Никогда не забыть, какой ценой завоеван мир, это синее небо над головой, это ясное солнце, улыбки и счастье.



